
Predbežná informácia 

Názov materiálu 

Návrh vyhlášky Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky z ... 2022, ktorou sa mení vyhláška 
Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky č. 44/2014 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o 
postupe, metódach, okruhu spravodajských jednotiek a lehotách hlásení pri zisťovaní udalostí 
charakterizujúcich zdravotný stav populácie a ich charakteristiky 

Predkladateľ Ministerstvo zdravotníctva SR 

Obsah 

Cieľom návrhu vyhlášky je vypustenie hlásenia o úmrtí a príčinách smrti z hlásení o zdravotnom stave 
populácie, pretože takéto hlásenie nepredstavuje hlásenie o zdravotnom stave populácie zasielané 
poskytovateľmi zdravotnej starostlivosti, ako je to v prípade ostatných hlásení, ktoré vedie Národné centrum 
zdravotníckych informácií. Vypustenie hlásenia o úmrtí a príčinách smrti sa vykonáva z dôvodu, že tieto 
údaje Národné centrum zdravotníckych informácií získava zo Štatistického úradu Slovenskej republiky. 
Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2022/196  

 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh vyhlášky, ktorou sa ustanovuje zoznam hlásení do národných zdravotných registrov, ich 
charakteristiky, podrobnosti o obsahu národných zdravotných registrov, postupe, metódach, okruhu 
spravodajských jednotiek a lehotách hlásení do národných zdravotných registrov 

Predkladateľ Ministerstvo zdravotníctva SR 

Obsah 

Cieľom návrhu vyhlášky je v súlade s návrhom zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 153/2013 Z. z. o 
národnom zdravotníckom informačnom systéme a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov a o zmene a doplnení niektorých zákonov, ktorý je v súčasnosti v legislatívnom 
procese LP/2022/482 upraviť zoznam hlásení do národných zdravotných registrov, charakteristiky hlásení do 
národných zdravotných registrov a podrobnosti o obsahu, postupe, metódach, okruhu spravodajských 
jednotiek a lehotách hlásení do národných zdravotných registrov. 
Zároveň je cieľom návrhu vyhlášky zrušiť v súčasnosti platnú vyhlášku č. 74/2014 Z. z., ktorou sa ustanovuje 
zoznam hlásení do národných zdravotných registrov, ich charakteristiky, podrobnosti o obsahu národných 
zdravotných registrov, postupe, metódach, okruhu spravodajských jednotiek a lehotách hlásení do 
národných zdravotných registrov v znení vyhlášky č. 141/2016 Z. z.. Verejnosť sa môže zapojiť do 
prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov, návrhov a vyjadrení. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2022/197  

 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 

Návrh vyhlášky Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky z ... 2022, ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška 
Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky č. 10/2014 Z. z., ktorou sa ustanovuje zoznam štatistických 
výkazov v zdravotníctve, podrobnosti o postupe, metódach, okruhu spravodajských jednotiek a lehotách 
hlásení v rámci štatistického zisťovania v zdravotníctve a ich charakteristiky 

Predkladateľ Ministerstvo zdravotníctva SR 

Obsah 

Cieľom návrhu vyhlášky je úprava okruhu spravodajských jednotiek vykonávajúcich hlásenie o Ročnom 
výkaze o ekonomike organizácií v zdravotníctve spôsobom, kedy z dôvodu aplikačnej praxe sa rozširuje 
okruh poskytovateľov zdravotnej starostlivosti a poskytovateľ služieb súvisiacich s poskytovaním zdravotnej 
starostlivosti, ktorí nevykonávajú hlásenie o Ročnom výkaze o ekonomike organizácií v zdravotníctve o tých 
poskytovateľov zdravotnej starostlivosti a poskytovateľ služieb súvisiacich s poskytovaním zdravotnej 
starostlivosti, ktorých zriaďovateľom, zakladateľom, spoluzakladateľom, akcionárom alebo spoločníkom je 
mesto a obec. Súčasne je cieľom návrhu vyhlášky zosúladiť charakteristiky zbieraných ukazovateľov 
hlásenia o Štvrťročnom výkaze o predpísaných a vydaných humánnych liekoch, zdravotníckych pomôckach 
a dietetických potravinách uhrádzaných na základe verejného zdravotného poistenia so súčasnou platnou 
právnou úpravou zákona č. 363/2011 Z. z. o rozsahu a podmienkach úhrady liekov, zdravotníckych pomôcok 
a dietetických potravín na základe verejného zdravotného poistenia a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v znení neskorších predpisov. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu 
formou zasielania podnetov, návrhov a vyjadrení. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2022/195  
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Predbežná informácia 

Názov materiálu 

Návrh opatrenia Ministerstva financií Slovenskej republiky, ktorým sa mení opatrenie Ministerstva financií 
Slovenskej republiky z 15. februára 2006, ktorým sa ustanovuje spôsob úpravy výsledku hospodárenia 
vykázaného daňovníkom v individuálnej účtovnej závierke podľa medzinárodných štandardov pre finančné 
výkazníctvo v znení neskorších predpisov 

Predkladateľ Ministerstvo financií SR 

Obsah 

Cieľom návrhu je úprava predmetného opatrenia Ministerstva financií SR v nadväznosti na prijatie nového 
medzinárodného štandardu finančného výkazníctva IFRS 17 – Poistné zmluvy (ďalej len „IFRS 17“) a na 
zmenu zákona č. 595/2003 Z. z. o dani z príjmov v znení neskorších predpisov. IFRS 17 oproti súčasne 
platnému medzinárodnému štandardu finančného výkazníctva IFRS 4 – Poistné zmluvy upravuje celkový 
prístup vykazovania poistných zmlúv. Vykazovanie spočíva predovšetkým v naviazaní vybraných položiek na 
diskontované cash-flow. Menia sa zložky vstupujúce do výpočtu záväzkov, ak aj finančné a iné riziká brané 
do úvahy pri ich výpočte a mení sa ich celkové vykazovanie. V súvislosti so skutočnosťou, že poisťovne 
uplatnením IFRS 17 nebudú vykazovať technické rezervy, t. j. budúce odhadované záväzky, ale vykážu 
záväzky priebežne počas trvania poistnej zmluvy diskontovaním cash-flow na súčasnú hodnotu, je potrebné 
upraviť predmetné opatrenie v časti týkajúcej sa úpravy výsledku hospodárenia pri poistných zmluvách. 
Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov, návrhov 
a vyjadrení do 9. 9. 2022. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2022/198  

 
 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Predbežná informácia k Návrhu opatrenia Národnej banky Slovenska z ... 2022, ktorým sa zrušuje opatrenie 
Národnej banky Slovensky z 15. novembra 2011 č. 14/2011, ktorým sa ustanovujú niektoré podrobnosti 
povoľovania na výkon činnosti a podnikania platobných inštitúcií a inštitúcií elektronických peňazí. 

Predkladateľ Národná banka Slovenska 

Obsah 

Cieľom návrhu opatrenia je zrušiť opatrenie, ktoré sa stalo duplicitným z dôvodu vydania usmernení k 
informáciám, ktoré sa majú poskytnúť pre udelenie povolenia platobným inštitúciám a inštitúciám 
elektronických peňazí a pre registráciu poskytovateľov služieb informovania o účte podľa článku 5 ods. 5 
smernice (EU) 2015/2366 (EBA/GL/2017/09) Európskym orgánom dohľadu (Európsky orgán pre 
bankovníctvo). Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov, 
návrhov a vyjadrení. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2022/199  

 
 

Predbežná informácia 

Názov materiálu 
Návrh vyhlášky Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky, ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška 
Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky č. 291/2005 Z. z. o vzdelávacom poriadku správcov v oblasti 
konkurzu a reštrukturalizácie v znení neskorších predpisov 

Predkladateľ Ministerstvo spravodlivosti SR 

Obsah 

Účelom návrhu vyhlášky je prehodnotenie niektorých pravidiel týkajúcich sa hodnotenia špeciálnej 
správcovskej skúšky najmä pokiaľ ide o váhu niektorých hodnotiaci kritérií. Malo by dôjsť k zníženiu váhy 
hodnotenia jazykovej časti špeciálnej správcovskej skúšky, keďže môže spôsobovať nezáujem o funkciu pre 
uchádzačov, ktorí neovládajú jazyk na úplne expertnej úrovni. Taktiež by malo dôjsť k odstráneniu tvrdosti 
hodnotenia, kedy v hraničných prípadoch rozdiel medzi neúspešným a úspešným kandidátom je veľmi malý. 
Nadobudnutie účinnosti právnej úpravy pripravovanej v návrhu vyhlášky sa navrhuje 1. novembra 2022 tak, 
aby účinnosť novej právnej úpravy zabezpečila bezproblémový priebeh špeciálnej správcovskej skúšky. 
Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov, návrhov 
a vyjadrení. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2022/200  
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